

**6** «На всі запитання в моїй книжці відповідає сам Маркс і його авантюристи-«субутильники». З аналізу їхніх зізнань та висловлювань і складається ця книжка»



**7** Перш ніж переводити АЕС у режим маневрування, потрібно зробити певну модернізацію їхніх блоків



ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 19 КВІТНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№74 (5694)

## ЦИТАТА ДНЯ

**СТІВЕН ПАЙФЕР:** «Мета РФ — тиск на Київ, щоб зробити важчим для уряду проведення необхідних реформ і ускладнити процес реалізації Угоди про асоціацію з ЄС».



Колишній посол США в Україні про бажання Росії заморозити збройний конфлікт на Донбасі

## Про нашу зброю дізнаються на Сході

**ДОСЯГНЕННЯ.** Нові розробки українського військово-промислового комплексу на міжнародній оборонній виставці-конференції «DSA 2016», яка проходить з 18 по 21 квітня у Малайзійському Куала-Лумпурі, презентує Державний концерн «Укроборонпром». На його стенді буде представлено макети авіаційних ракет, нові зразки бронетанкової техніки, зокрема танка «Оплот», системи оптико-електронного пригнічення «Адрес», автоматичні гармати й міномети. А поза павільйоном, повідомляє УНІАН, Укроборонпром покаже зразок сучасного бронетранспортера «Дозор-Б».

У виставці беруть участь провідні підприємства концерну — Харківське конструкторське бюро з машинобудування імені О. Морозова, Київський бронетанковий завод, Львівський бронетанковий завод, Житомирський бронетанковий завод, ДАХК «Артем», Одеський авіаційний завод, Харківський завод спеціальних машин, Миколаївський авіаремонтний завод «НАРП», НТК «Завод точної механіки» і КБ «Артилерійське озброєння».

## ЦИФРА ДНЯ

**1,331** трлн грн

становили в лютому активи діючих банків України (без урахування неплатоспроможних), що на 2,9% більше, ніж на початку року

## Юстиція вже працює онлайн



Понад двадцять сервісів Мін'юсту надаватимуть комп'ютери

**РЕФОРМА.** По завершенню пілотного проекту отримати довідку українці зможуть у будь-якій частині світу

## «Укроремонт» Донеччини

**ВІДРОДЖЕННЯ.** В області спільними зусиллями продовжують поступово відбудовувати об'єкти місцевої інфраструктури

**Павло КУЩ,**  
«Урядовий кур'єр»

За оцінками експертів ООН, Євросоюзу та Світового банку, внаслідок бойових дій, які вже понад два роки тривають на Донбасі, тутешній еко-

номічний та соціальній інфраструктурам завдано збитків на більш ніж 1 мільярд 200 тисяч доларів.

Коли на українській Донеччині наполегливо шукають фінансові ресурси, відбудовують і вводять у експлуатацію від-

новлені об'єкти, на тимчасово окупованій території й досі збільшують кількість військової техніки, боеприпасів і військових підрозділів, — аж ніяк не будівельних батальйонів... Тому про відбудову не йдеться, тут здебільшого активно

демонтують ще вціліле обладнання місцевих підприємств і здають його на брухт чи вивозять у РФ.

Натомість зусилля керівників держави та області спрямовані на відродження населених пунктів краю. «Весь світ побачив

пріоритети української влади — мирне життя на Донбасі. Тому лівова частка мого візиту на Донеччину — це мирні справи» — заявив під час недавньої поїздки до прифронтового регіону Президент України Петро Порошенко.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 18 квітня 2016 року

USD 2547.5042 за 100 доларів США

EUR 2874.6037 за 100 євро

RUB 3.8572 за 10 рублів

AU 313279.33

AG 4119.31 за 10 трійських унцій

PT 251693.41

PD 143169.74

ОГОЛОШЕННЯ

Костянтинівський міський районний суд Донецької області (суддя О. О. Наумик) викликає в судове засідання, яке відбудеться 22 квітня 2016 року о 13.00 год., за адресою: м. Костянтинівка, пр. Ломоносова, 157, корп. 2, каб. 24, по справі за позовом Державної іпотечної установи про стягнення заборгованості, як відповідачі:

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, Донецька область, вул. Миру, 5) розглядає цивільну справу за позовом Публічного акціонерного товариства комерційного банку «ПриватБанк» до Телесного Станіслава Ігоровича про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, Донецька область, вул. Миру, 5) розглядає цивільну справу за позовом Публічного акціонерного товариства комерційного банку «ПриватБанк» до Гетової Наталі Іванівни про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Олександрійський міський районний суд Кіровоградської області (вул. Першотравнева, 30, м. Олександрія, Кіровоградська область, факс 05-235-7-56-10, електронна адреса суду: inbox@od.kr.court.gov.ua) повідомляє, що 15 січня 2016 року ухвалено заочне рішення у цивільній справі № 398/3766/15-ц, провадження № 2/398/2064/15 за позовною заявою Давидова Володимира Анатолійовича до Давидової Вікторії Данієлівни (02.04.1974 р.н.) про розірвання шлюбу, та вищезказане заочне рішення може бути переглянуто судом, що його ухвалив, за письмовою заявою відповідача, поданою протягом 10 днів з дня отримання його копії.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає відповідача Карпику Наталію Іванівну по цивільній справі за позовом фізичної особи-підприємця Фоміної Альони Павлівни до Карпики Наталії Іванівни про стягнення заборгованості та штрафних санкцій за договором.

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, Донецька область, вул. Миру, 5) розглядає цивільну справу за позовом Публічного акціонерного товариства комерційного банку «ПриватБанк» до Куріло Ольги Анатоліївни про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5) проводить розгляд цивільної справи за позовом Публічного акціонерного товариства комерційного банку «Приват Банк» до Бондаренка А. Ф. про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5) проводить розгляд цивільної справи за позовом Публічного акціонерного товариства комерційного банку «Приват Банк» до Добронос-Чігаревої Н. Б. про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5) проводить розгляд цивільної справи за позовом Публічного акціонерного товариства комерційного банку «Приват Банк» до Курнікова О. О. про стягнення заборгованості.

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, Донецька область, вул. Миру, 5) розглядає цивільні справи за позовом Публічного акціонерного товариства комерційного банку «ПриватБанк» до Зубкова Віталія Вікторовича про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Оголошення про проведення спеціалізованого аукціону з продажу скрапленого газу для потреб населення №18(191)-2 на базі ПРАТ «УМВБ» 26.04.2016 р. о 13-30 за адресою: м. Київ, вул. Межигирська, 1. ПРАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» відбудеться спеціалізований аукціон з продажу скрапленого газу для потреб населення №18(191)-2, який підлягає реалізації згідно постанови КМУ № 570 від 16.10.14 р.

Луганську міську раду повідомляємо, що рішенням Білокуракинського районного суду Луганської області від 24.03.16 р. встановлено факт належності Новосельцеву Олександру Олександровичу, 05.11.1987 р.н., на праві приватної власності 18/100 частки об'єкту нерухомого майна, що складається з вбудованого нежитлового приміщення № 15, загальною площею 111,9 кв.м., розташованого на 1-му поверсі літ. Б-2, за адресою: м. Луганськ, вулиця Леніна, будинок 44.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Гемзу Олену Сергіївну, останнє відоме місце проживання якої за адресою: Чернівецька обл., Заставнівський р-н, с. Малий Кучурів, вул. Гагаріна, 22, як відповідача в судове засідання по цивільній справі за позовом Гемзи Сергія Олександровича до Гемзи Олени Сергіївни про стягнення аліментів на 11 годину 00 хвилин 26 квітня 2016 року за адресою: м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 13.

Товарна біржа «Українська енергетична біржа» проводить спеціалізований аукціон №18(191)-1 з продажу скрапленого газу для потреб населення. Аукціон відбудеться 26 квітня 2016 року о 15:30 год. за адресою: м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 55.

Крохмальова Катерина Володимирівна, 26.08.1986 р.н., останнє відоме місце проживання якої: Донецька обл., м. Харцизьк, вул. Почтиска, буд. 65, викликається до Добропольського міського району суду Донецької області як відповідач по цивільній справі № 227/1487/16-ц за позовом ПАТ Комерційний банк «ПриватБанк» до Крохмальової Катерини Володимирівни про стягнення заборгованості.

Волков Олексій Іванович, 22.06.1953 р.н., останнє відоме місце проживання якого: Донецька обл., м. Харцизьк, м-н Ювілейний, буд. 9, кв. 23, викликається до Добропольського міського району суду Донецької області як відповідач по цивільній справі № 227/948/16-ц за позовом ПАТ Комерційний банк «ПриватБанк» до Волкова Олексія Івановича про стягнення заборгованості.

Марківський районний суд Луганської області викликає як відповідачів Черномазова Олександра Васильовича, Клименко Тетяну Миколаївну на судове засідання для розгляду цивільної справи за позовом ПАТ «Дельта Банк» в особі уповноваженої особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на ліквідацію АТ «Дельта Банк» Кадірова В.В. до Черномазова Олександра Васильовича, Клименко Тетяни Миколаївни про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Саркисян Галина Рафіківна, 22.06.1953 р.н., останнє відоме місце проживання якої: Донецька обл., Харцизька міська рада, м. Зугрес, вул. Калініна, буд. 2, кв. 12, викликається до Добропольського міського району суду Донецької області як відповідач по цивільній справі № 227/957/16-ц за позовом ПАТ Комерційний банк «ПриватБанк» до Саркисян Галини Рафіківни про стягнення заборгованості.

Нізельник (Матлахова) Тетяна Анатоліївна, 08.08.1974 р.н., останнє відоме місце проживання якої: Донецька обл., Добропольський район, м. Білозерське, вул. Східна, буд. 17, кв. 16, викликається до Добропольського міського району суду Донецької області як відповідач по цивільній справі № 227/599/16-ц за позовом ПАТ Комерційного банку «ПриватБанк» до Нізельник (Матлахової) Тетяни Анатоліївни про стягнення заборгованості.

Красноокнянським районним судом Одеської області викликається до суду: - Пшеничний Ігор Сергійович (останнє відоме місце проживання: 67900, Одеська обл., Красноокнянський р-н, смт Красні Окни, вул. Карла Маркса, буд.44) на 15 годину 15 хвилин 22.04.2016 р. для участі у розгляді справи №506/10/16-ц по суті за позовом ПАТ КБ «ПриватБанк» про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Старобільський районний суд Луганської області викликає як відповідача по цивільній справі за провадженням 2/431/410/16 Просяних Олексія Сергійовича, який мешкає за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Бутове, вул. Пушкіна, 10, у судове засідання по цивільній справі за позовом Публічного акціонерного товариства «Мегабанк» до Просяних Олексія Сергійовича про стягнення заборгованості за договором про надання овердрафту.

Артемівський міський районний суд Донецької області (84500, м. Бахмут, Донецька обл., вул. Миру, 5) розглядає цивільну справу за позовом ПАТ КБ «ПриватБанк» до Магедової Наталії Володимирівни про стягнення заборгованості за кредитним договором.





